



ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΩΝ - ΕΤΟΣ ΙΔ' - ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 166 - ΤΙΜΗ, 0,015 ΕΥΡΩ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΛΙΟΛΟΥ 20 & ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΩΝ, 41221, ΚΩΔ. ΥΠ. 1603, ΛΑΡΙΣΑ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2011

Διαβάστε

ΣΟΚ ! Η ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΤΙΠΟΤΕ

σελ.3

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

σελ. 3

Γ'ΑΥΤΟ ΦΑΛΙΡΙΣΑΜΕ

σελ. 3

ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ - ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ

σελ. 4

ΝΟΜΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Χρίστου Παπασωτηρίου του Ιωάννου, Δικηγόρου παρ' Αρείω Πάγω

Γνωμοδότηση του Δικηγόρου Παρ' Αρείω Πάγω κ. Χρ. Παπασωτηρίου επί του τιθέμενου σε δημόσια διαβούλευση ζητήματος της νέας ταυτότητας (κάρτας πολίτη)

ΖΗΤΗΜΑ: Επί του τιθέμενου σε δημόσια διαβούλευση ζητήματος της νέας ταυτότητας (κάρτας πολίτη), υποβάλλομε δημοσίως την παρούσα γνωμοδότηση, η οποία συντάχθη σύμφωνα με τον Κώδικα Περί Δικηγόρων. Σύμφωνα με το περιεχόμενο των προτάσεων της διαβουλεύσεως, ως ενδεικτικά θέματα προβληματισμού και εκφράσεως απόψεων προτείνονται από το Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης τα εξής:

1. Η αξιοποίηση και επέκταση υπαρχουσών και η ανάπτυξη νέων ηλεκτρονικών υπηρεσιών από την Δημόσια Διοίκηση.
2. Η προστασία των προσωπικών δεδομένων και της ιδιωτικής ζωής των πολιτών.
3. Η προστασία της ασφάλειας των συναλλαγών.
4. Η εισαγωγή και αξιοποίηση καινοτόμων ηλεκτρονικών υπηρεσιών.
5. Τεχνικές προτάσεις για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση της κάρτας κ.ά. Εξ άλλου, οι σκοποί και το πλαίσιο χρήσεως της κάρτας πολίτη είναι προεχόντως και σύμφωνα πάντα με το Υπουργείο η φυσική ταυτοποίηση των πολιτών σε αντικατάσταση του υπάρχοντος δελτίου αστυνομικής ταυτότητας. Ταυτοχρόνως, η κάρτα πολίτη προτείνεται να χρησιμοποιείται σε όλο το εύρος της καθημερινής του ζωής προκειμένου για την σταδιακή αντικατάσταση προσωπικών εγγράφων και πιστοποιητικών στις συναλλαγές του με το δημόσιο.

συνέχεια στη σελ. 2

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ... ΟΛΗ Η ΑΛΗΘΕΙΑ !

Ένας διακεκριμένος Έλληνας επιστήμονας, ο Δρ. Νίκος Κατσαρός, επιστημονικός συνεργάτης στον «Δημόκριτο», π. Πρόεδρος της Ενωσης Ελλήνων Χημικών, π. Γραμματέας Έρευνας και Τεχνολογίας και π. Πρόεδρος του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ), απαντά με την αποκλειστική συνέντευξή του που ακολουθεί, στο φλέγον ερώτημα...

«Αν κάποιος πραγματοποιούν αεροψεκασμούς με μυστηριώδη αεροπλάνα που πετούν συχνά στον ελληνικό εναέριο χώρο, είναι επικίνδυνοι για τους Έλληνες και το περιβάλλον οι ψεκασμοί αυτοί (που πιστεύεται ότι είναι «χημικοί»), από ποιους γίνονται και για ποιον σκοπό; Η αποκλειστική συνέντευξη του Δρ. Κατσαρού στον συνεργάτη μας Κώστα Παπαπαναγιώτου έχει ως ακολούθως.

- Δρ. Κατσαρέ, τα τελευταία χρόνια παρατηρούμε στον ουρανό λευκές «ουρές» (νεφοειδείς γραμμές) που αφήνουν πίσω τους ορισμένα αεροπλάνα. Γι' αυτές τις παράξενες «ουρές», που παραμένουν στον ουρανό για μεγάλο χρονικό διάστημα, λέγονται πολλά και διάφορα, ενώ κυρίως υποστηρίζεται ότι «κάποιοι μας ψεκάζουν ανηλέως και με συγκεκριμένους στόχους». Κατά την γνώμη σας τι ακριβώς συμβαίνει;

Πράγματι πολλοί άνθρωποι, οι οποίοι ζουν ή βρίσκονται στην Αθήνα και την Αττική, τη Θεσσαλονίκη, τον Βόλο, τη Λάρισα, την Πάτρα, το Ηράκλειο της Κρήτης και σε άλλες πόλεις και περιοχές της Ελλάδος, παρατηρούν - ιδιαίτερα τον τελευταίο καιρό - αυτές τις «ουρές» για τις

συνέχεια στη σελ. 6

Ο ΔΙΩΓΜΟΣ ΤΩΝ ΕΥΣΕΒΩΝ

«Οι θέλοντες εὐσεβῶς ζῆν ἐν Χριστῷ Ἰησοῦ διωχθήσονται» (Β' Τιμ. 3,12)

ΣΗΜΕΡΑ, αγαπητοί μου, αρχίζει το Τριώδιο. Τι είναι Τριώδιο; Αν ρωτήσουμε τους κοσμικούς ανθρώπους, θα μάς πούν: Τριώδιο ἴσον χοροί, διασκεδάσεις, γλέντια, μάσκες, καρναβάλια. Αυτό όμως είναι πλάνη. Αυτό δεν είναι Τριώδιο: είναι αντίπριωδιο, αντίθετο με το Τριώδιο τῆς Ἐκκλησίας τοῦ Χριστοῦ μας. Τριώδιο εἶνε μία ἱερὰ περίοδος τοῦ ἐκκλησιαστικοῦ ἔτους, περίοδος ἐντατικώτερης ἀσκήσεως. Ὅπως ὁ στρατὸς ἔχει περίοδο ἀσκήσεων, γιὰ νὰ εἶνε οἱ στρατιῶτες πανέτοιμοι διὰ πᾶν ἐνδεχόμενον, ἔτσι καὶ τὸ Τριώδιο εἶνε περίοδος ἱερῶν ἀσκήσεων τῶν Χριστιανῶν. Τὸ Τριώδιο εἶνε δέκα ἐβδομάδες: πρώτη ἡμέρα εἶνε σήμερα, καὶ τελευταία ἡμέρα εἶνε τὸ Μέγα Σάββατο, ὅταν ὁ ἱερεὺς γεμάτος ἐνθουσιασμό σκορπάει μέσ' στὸ ναὸ δεξιά - ἀριστερά, πάνω - κάτω, φύλλα δάφνης καὶ ψάλλει «Ἀνάστα, ὁ Θεὸς, κρίνον τὴν γῆν» (Ψαλμ. 81,8). Τὸ Τριώδιο, γιὰ νὰ ἐκφρασθῶ ἀπλούστερα, εἶνε μία σκάλα, πού μάς ὑψώνει ἀπὸ τὴ γῆ στὸν οὐρανό. Μοιάζει με τὴ σκάλα πού εἶδε ὁ Ἰακώβ, πού τὸ κάτω ἄκρο τῆς πατοῦσε στὴ γῆ καὶ τὸ

συνέχεια στη σελ. 7

ΣΧΟΛΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

του Στυλ. Λαγουρού

• Κορυφαίο γεγονός ιστορικής σημασίας και παρεμβατικής γενναιότητας είναι το διάγγελμα της Ιεραρχίας «Προς το Λαό», όπου ετάραξε τα λιμνασμένα νερά της ένοχης σιωπής και της συνένοχης προδοσίας. Η Εκκλησία επιτέλους μίλησε και η φωνή της είναι φωνή Λαού και οργή Θεού.

• Νά όμως, που αυτή η φωνή, η τόσον διαυγής και ξεκάθαρη, έγινε προσπάθεια να υπονομευθεί από τα πανικόβλητα «στρατεύματα κατοχής», είτε σε πολιτικό επίπεδο είτε σε εκκλησιαστικό.

• Στο «ΠΑΡΟΝ» της 25/12/2010 σχολιάζεται: «Και μόνον το γεγονός

ότι καταθρούβησε την κυβέρνηση και εκείνους που θέλουν την Εκκλησία περιορισμένη, σιωπηλή και απόκομη στις λειτουργίες της δείχνει πόσο σωστά έπραξε».

• Και συνεχίζει: «αφού έσπευσαν να απαιτήσουν από τον Αρχιεπίσκοπο να αποσύρει... πάραυτα το φυλλάδιο». Νά λοιπόν που επιβεβαιώνεται περίτρανα ό,τι το φυλλάδιο «καταγγέλλει», είμαστε υπό «κατοχήν» εφ' όσον λογοκρίνουν τον δημόσιο λόγο με τέτοιες «απαιτήσεις»...

• Αυτή η «απαίτηση-λογοκρισία» εξηγεί το γεγονός ότι σε πολλές ενότητες το φυλλάδιο δεν... έφτασε, γιατί

συνέχεια στη σελ. 5

ΟΙ ΕΧΘΡΟΙ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Του Πρωτοπρεσβυτέρου π. Θεοδώρου Ζήση, Ομ. Καθηγητού της Θεολογικής Σχολής Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

1. Οι ποιμένες δεν βλέπουν τους εξωτερικούς εχθρούς. Τους κατήγγησαν.

Στην τελευταία συνεδρία της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, που έγινε στις αρχές Οκτωβρίου, ενοχλημένος ο αρχιεπίσκοπος από τους αγώνες κληρικών και λαϊκών εναντίον του Παπισμού και του Οικουμενισμού, διότι δεν του επιτρέπουν με κοινή αποδοχή και υπακοή να υποτάξει την Αγία Ορθοδοξία στον πάπα και στο Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών, τους εχαρακτήρισε, για να τους δυσφημήσει, ως εσωτερικούς εχθρούς της Εκκλησίας. Είπε επί λέξει: «Η Εκκλησία δεν εκινδύνευσε ποτέ περισσότερο από τους εξωθεν εχθρούς της όσο από τους έσωθεν». Ας δούμε, όμως, ποιοι είναι οι πραγματικοί

εχθροί της Εκκλησίας, εξωτερικοί και εσωτερικοί.

Σύμφωνα με κοινά και ομόφωνα αποδεκτή άποψη εξωτερικοί εχθροί της Εκκλησίας, κατά την μακροχρόνια πορεία της, ήσαν τα μη χριστιανικά θρησκευόμενα, ηελαδη η ειδωλολατρία, ο Ιουδαϊσμος και από τον 7ο μ.Χ. αιώνα το Ισλάμ, τα οποία οργάνωσαν διωγμούς και μαρτύρια εναντίον των Χριστιανών, όπως φαίνεται από το πλήθος των Μαρτύρων και Νεομαρτύρων, το αίμα των οποίων επότισε και εγιγάντωσε το δένδρο της Εκκλησίας. Αυτούς τους εχθρούς της πίστεως δεν τους βλέπουν σήμερα οι εκκλησιαστικοί ηγέτες, υπάρχει ένας άκρως επικίνδυνος στρουθοκαμηλισμός, που τον επιβάλλει το παγκόσμιο κλίμα του συγκρη-

συνέχεια στη σελ. 7

ΝΑ ΓΙΑΤΙ ΘΕΛΟΥΝ ΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ!

Το Φεβρουάριο του 1998 έφτασε στη δημοσιότητα έρευνα που αφορούσε τη μεγαλύτερη συγκέντρωση ραδονίου στον Ελληνικό χώρο και συγκεκριμένα στο χωριό Νεράιδα Θεσπρωτίας. Η μέτρηση ήταν 9550 Μπεκερέλ ανά τετραγωνικό μέτρο και με όριο επιφυλακής τα 150! Παρόμοιες υψηλές μετρήσεις είχαμε και στις περιοχές Σερρών, Θεσσαλονίκης, Μύκονου, Καβάλας, Ικαρίας, Λέσβου, Φθιώπδα, Λουτράκι, Νιγρίτα, Σουρωτή (1), κλπ. Το ραδόνιο είναι φυσικό ραδιενεργό στοιχείο και για όσους γνωρίζουν, αποτελεί ένδειξη για την ύπαρξη στο υπέδαφος των άνω τουλάχιστον περιοχών ΟΥΡΑΝΙΟΥ. Στο όρος Παγγαίο στην Καβάλα επίσης υπάρχει ήδη έντονο ενδιαφέρον από ξένο επενδυτή για την εξόρυξη των τεράστιων

κοιτασμάτων χρυσού.

Στην Ολυμπιάδα Χαλκιδικής ήδη έχει ξεκινήσει η εκμετάλλευση του εκεί υπεδάφους από την TVX Gold του George Soros, η οποία περιέχει αρκετό χρυσό, αλλά και ουράνιο !!! Εμείς ερωτάμε... ΠΟΙΟΣ ΤΟΥ ΕΔΩΣΕ ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ; Μία απόρρητη έκθεση που ήρθε στο φως με δημοσίευμα της εφημερίδας «Επενδυτής» στις 23/2/96, αναφέρει για τα αποτελέσματα των μετρήσεων του ΙΓΜΕ.

Γύρω στο ποσό των 100 τρισεκατομμυρίων δραχμών εκπντάται η αξία των κοιτασμάτων ουρανού και άλλων σπανίων μετάλλων για δορυφόρους και πυραύλους. Το κείμενο της έρευνας υπογράφεται από επτά διακεκριμένους Έλληνες επιστήμονες και κάνει λόγο για κοιτα-

σμα ουρανού που περιέχει 300 εκατομμύρια τόνους με συμπύκνωμα ουρανού 16%, καθώς και σπάνια άλλα ορυκτά όπως ρουτίλιο, λουτέσιο και λανθάνιο, που έχουν εξαιρετικά ειδικές χρήσεις στην κατασκευή πυραυλικών συστημάτων. Αναφέρεται ΜΟΝΟΝ για την περιοχή του όρους Σύμβολο του νομού Καβάλας. Αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα κοπάσματα ουρανού ΔΙΕΘΝΩΣ. Η αξία του εμπλουπισμένου ουρανού 235 στην διεθνή αγορά (το 1998) ήταν 20.000 δολάρια το γραμμάριο !. ΤΕΛΙΚΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΙ ΠΙΟ ... ΠΛΟΥΣΙΟΙ ΦΤΩΧΟΙ ... Να γιατί θέλουν λοιπόν τη Μακεδονία...

Η εφημερίδα μας είχε ξαναγράψει "Είμαστε πλούσιοι και δεν το ξέρουμε;" στο φ. 154 Φεβρουάριος 201

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΡΤΑΣ ΠΟΛΙΤΗ:

Κύριο χαρακτηριστικό της κάρτας του πολίτη σύμφωνα με την πρόταση διαβουλευσέως, προβλέπεται να είναι η **ενσωμάτωση πλινθίου (τσιπ)** επ' αυτής, προκειμένου για την επίτευξη των σκοπών και του πλαισίου χρήσεως της κάρτας, δηλαδή προκειμένου να περιληφθούν όλες οι πληροφορίες και τα δεδομένα, τα οποία φέρονται ως σχετιζόμενα με τους ανωτέρω σκοπούς και πλαίσια. Η ενσωμάτωση του πλινθίου στην κάρτα επιτρέπει στον υπεύθυνο και εκτελούντα την επεξεργασία των πληροφοριών και δεδομένων αλλά και **ΣΕ ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΟ** την ανά πάσα στιγμή γνώση τόσο των συναλλαγών, όσο και του **ΑΚΡΙΒΟΥΣ ΤΟΠΟΥ**, όπου ευρίσκεται το πρόσωπο, το φέρον την κάρτα!!!. Συνακόλουθα, η επίτευξη των σκοπών αυτών της κάρτας προϋποθέτει την ίδρυση και λειτουργία μίας κεντρικής ηλεκτρονικής βάσεως, στην οποία θα συλλέγονται και θα αποτελούν αντικείμενο επεξεργασίας οι σχετικές πληροφορίες και δεδομένα.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ Άρθρο 8 Ε.Σ.Δ.Α. (Ευρωπαϊκής Συμβάσεως Δικαιωμάτων Ανθρώπου)

«1. Παν πρόσωπον δικαιούται εις τον σεβασμόν της ιδιωτικής και οικογενειακής ζωής του, της κατοικίας του και της αλληλογραφίας του.

2. Δεν επιτρέπεται να υπάρξει επέμβασις δημοσίας αρχής εν τη ασκήσει του δικαιώματος τούτου, εκτός εάν η επέμβασις αυτή προβλέπεται υπό του νόμου και αποτελεί μέτρον το οποίον, εις μίαν δημοκρατικήν κοινωνίαν, είναι αναγκαίον δια την εθνικήν ασφάλειαν, την δημοσίαν ασφάλειαν, την οικονομικήν ευημερίαν της χώρας, την πρόσπιση της τάξεως και την πρόληψιν ποινικών παραβάσεων, την προστασίαν της υγείας ή της ηθικής, ή την προστασίαν των δικαιωμάτων και ελευθεριών άλλων».

Άρθρο 9 Συντάγματος

«1. Η κατοικία του καθενός είναι άσυλο. Η **ιδιωτική και οικογενειακή ζωή του ατόμου είναι απαραβίαστη**. Καμία έρευνα δε γίνεται σε κατοικία, παρά μόνο όταν και όπως ορίζει ο νόμος και πάντοτε με την παρουσία εκπροσώπων της δικαστικής εξουσίας».

Άρθρο 9α Συντάγματος

«Καθένας έχει δικαίωμα προστασίας από την συλλογή, επεξεργασία και χρήση, ιδίως με ηλεκτρονικά μέσα, των προσωπικών του δεδομένων, όπως νόμος ορίζει. Η προστασία των προσωπικών δεδομένων διασφαλίζεται από ανεξάρτητη αρχή, που συγκροτείται και λειτουργεί, όπως νόμος ορίζει».

Άρθρο 25 Συντάγματος

«1. Τα δικαιώματα του ανθρώπου ως ατόμου και ως μέλους του κοινωνικού συνόλου και η αρχή του κοινωνικού κράτους δύνανται να ελεγχθούν υπό την εγγύηση του Κράτους. Όλα τα κρατικά όργανα υποχρεούνται να διασφαλίζουν την ανεμπόδιση και αποτελεσματική άσκησή τους. Τα δικαιώματα αυτά ισχύουν και στις σχέσεις μεταξύ ιδιωτών στις οποίες προσιδιάζουν. Οι κάθε είδους περιορισμοί που μπορούν κατά το Σύνταγμα να επιβληθούν στα δικαιώματα αυτά πρέπει να προβλέπονται είτε απευθείας από το Σύνταγμα είτε από το νόμο, εφόσον υπάρχει επιφύλαξη υπέρ αυτού και να σέβονται την αρχή της αναλογικότητας.

2. Η αναγνώριση και η προστασία των θεμελιωδών και απαραιτήτων δικαιωμάτων του ανθρώπου από την Πολιτεία αποβλέπει στην πραγμάτωση της κοινωνικής προόδου μέσα σε ελευθερία και δικαιοσύνη».

Άρθρο 5 Συντάγματος

«1. Καθένας έχει δικαίωμα να αναπτύσσει ελεύθερα την προσωπικότητά του και να συμμετέχει στην κοινωνική, οικονομική και πολιτική ζωή της χώρας, εφόσον δεν προσβάλλει τα δικαιώματα των άλλων και δεν παραβιάζει το Σύνταγμα ή τα χρηστά ήθη.

2. Όλοι όσοι βρίσκονται στην Ελληνική Επικράτεια απολαμβάνουν την απόλυτη προστασία της ζωής, της τιμής και της ελευθερίας τους, χωρίς διάκριση εθνικότητας, φυλής, γλώσσας και θρησκευτικών ή πολιτικών πεποιθήσεων. Εξαιρέσεις επιτρέπονται στις περιπτώσεις που προβλέπει το διεθνές δίκαιο. Απαγορεύεται η έκδοση αλλοδαπού που δώκεται για τη δράση του υπέρ της ελευθερίας.

3. Η προσωπική ελευθερία είναι απαραβίαστη. Κανένας δεν καταδικάζεται ούτε συλλαμβάνεται ούτε φυλακίζεται ούτε με οποιονδήποτε άλλο τρόπο περιορίζεται,

παρά μόνο όταν και όπως ορίζει ο νόμος.

«4. **Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν.** Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει». **Άρθρο 5 παρ. 1 Ε.Σ.Δ.Α.:** «Παν πρόσωπον έχει δικαίωμα εις την ελευθερίαν και την ασφάλειαν. Ουδείς επιτρέπεται να στερηθή της ελευθερίας του ειμή εις τας ακόλουθους περιπτώσεις και συμφώνως προς τον νόμιμον διαδικασίαν: α) εάν κρατήται κανονικώς κατόπιν καταδίκης υπό αρμοδίου δικαστηρίου, β) εάν υπεβλήθη εις κανονικήν σύλληψιν ή κράτησιν λόγω ανυποταγής εις νόμιμον διαταγήν δικαστηρίου, ή εις εγγύησιν εκτελέσεως υποχρεώσεως οριζόμενης υπό του νόμου, γ) εάν συνελήφθη και κρατήται όπως οδηγηθή ενώπιον της αρμοδίας δικαστικής αρχής εις την περίπτωσην ευλόγου υπονοίας ότι διέπραξεν αδικήματα, ή υπάρχουν λογικά δεδομένα προς παραδοχήν της ανάγκης όπως ούτος εμποδισθή από του να διαπράξει αδίκημα ή δραστηριοποιηθεί μετά την διάπραξιν τούτου, δ) εάν πρόκειται περί νομίμου κρατήσεως ανηλίκου, αποφασισθείσης δια την επιτήρησιν της ανατροφής του, ή την νόμιμον κράτησίν του ίνα παραπεμφθή ενώπιον της αρμοδίας αρχής, ε) εάν πρόκειται περί νομίμου κρατήσεως ατόμων δυνάμενων να μεταδώσωσι μεταδοτικήν ασθένειαν, φρενοβλαβούς, αλκοολικού, τοξικομανούς ή αλήτου. στ) εάν πρόκειται περί νομίμου συλλήψεως ή κρατήσεως ατόμου επί σκοπών όπως εμποδισθή από του να εισέλθω παρανομως εν τη χώρα ή εναντίον του οποίου εκκρεμεί διαδικασία απελάσεως ή εκδόσεως».

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, πάντα δε υπό τις εγγυήσεις του Νόμου (άρθρο 5 παρ.

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)

«4. Απαγορεύονται ατομικά διοικητικά μέτρα που περιορίζουν σε οποιονδήποτε Έλληνα την ελεύθερη κίνηση ή εγκατάσταση στη χώρα, καθώς και την ελεύθερη έξοδο και είσοδο σ' αυτήν. Τέτοιου περιεχομένου περιοριστικά μέτρα είναι δυνατόν να επιβληθούν μόνο ως παρεπόμενη ποινή με απόφαση ποινικού δικαστηρίου, σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανάγκης και μόνο για την πρόληψη αξιόποινων πράξεων, όπως νόμος ορίζει».)



Στη Λάρισα πραγματοποιήθηκαν δύο πολυπληθείς συγκεντρώσεις (απουσίαζε παντελώς η Μητρόπολις Λάριδας) καθώς και μια μεγαλειώδη πορεία στο κέντρο της πόλης, που διαδήλωσαν κατά της «Κάρτας του Πολίτη».

ΣΟΚ!! Η ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΤΙΠΟΤΕ**Εσάς θα σας εξαφανίσουν...!!!**

Ένα άρθρο γραμμένο από τον Δρα Mark Weisbrot, διακεκριμένου οικονομολόγου (Washington D.C.) που έζησε τα γεγονότα της Αργεντινής από κοντά

Ερώτηση: Στην Ελλάδα κύριε καθηγητά, δεν γνωρίζουμε πολλά για το τι έγινε στην Αργεντινή με το ΔΝΤ. Το μόνο που θυμάμαι (και μ' έχει σημαδέψει), είναι ένα βλάνο από κάπου ψηλά, που έδειχνε μία «αδέσποτη» αγελάδα να τρέχει και κόσμο, πολύ κόσμο, να την κομματάζει ενώ ήταν.... Ζωντανή(!) όπως έλεγε ο σπίκερ, για να εξασφαλίσει κρέας.

Απάντηση: Ο μόνος τρόπος να επιβιώσετε είναι επί ένα μήνα κάθε ημέρα συνέχεια να βγαίνετε σύσσωμοι και ενωμένοι 8 εκατομμύρια άνθρωποι, μιλάω για τους ενήλικες, στους δρόμους μέχρι να ανασταλούν όλες οι καθημερινές λειτουργίες. Μόνο κατ' αυτόν τον τρόπο θα εκβιαστεί η Ε.Ε. αρκετά ώστε να δώσει χρήματα και άτοκα μόλυστα, τα οποία και διαθέτει. Δεν είστε ξέμπαρκοι, για όνομα του Θεού, ενώ η Αργεντινή ήταν εντελώς μόνη και απροστάτευτη.

Η Ε.Ε. δεν επιθυμεί κάτι αντίστοιχο, μα πρέπει να ασκηθεί η κατάλληλη πίεση πλέον από κάτω προς τα πάνω και όχι αντιστρόφως. Η μόνη σωτηρία πλέον είναι να εξαναγκάσετε τη Γερμανία να πληρώσει τα 74 δις. που χρωστάει στην Ελλάδα για την περίοδο 1939-1945. Μάλιστα ακούγεται ταυτόχρονα σε πολλούς κύκλους στη Γενεύη όπου ζω, ότι η Ελβετία θα δώσει ως δώρο στην Ελλάδα, δίχως απαίτηση επιστροφής, 100 δις, ώστε να μην οδηγηθεί ευρωπαϊκή χώρα, με τέτοιες τραγικές συνέπειες, στο στόμα του λιονταριού.

Πιστέψτε με, στην Ουγγαρία ήταν πιο ομαλά τα πράγματα, στην Ελλάδα προετοιμάζεται το έδαφος για μαζική καταστροφή όλου του κοινωνικού ιστού με τραγικές συνέπειες, όπου το μηνιαίο εισόδημα ακόμα και στις ιδιωτικές εταιρίες θα μειωθεί από 1000 ευρώ φερ' ειπείν, στα 250 ευρώ, ενώ οι τράπεζες θα επιτρέψουν την ανάληψη πλαφόν των 100 ευρώ ανά ημερολογιακού μήνα.

Η Κυβέρνησή που τώρα σας κυβερνάει, προσφέρουν τα κλειδιά στους καρχαρίες του Δ.Ν.Τ. για να συμβεί κάτι ανάλογο με αυτό που συνέβη στην Αργεντινή. Ο συνολικός αριθμός των θυμάτων επισήμως κατά την οικονομική κατάρρευση της Αργεντινής ήταν περί των 25.000...

Ο συνολικός αριθμός των θυμάτων επισήμως κατά την οικονομική κατάρρευση της Αργεντινής ήταν περί των 25.000, αλλά φυσικά ο αριθμός που ανακοίνωναν τα Μ.Μ.Ε. της χώρας και με την διαταγή του Δ.Ν.Τ. ήταν κατά πολύ λιγότερος και συγκεκριμένα είχαν αναφέρει μόνον 27 θανάτους.

Έφτιαξαν πόλεις, μέσα στις πόλεις. Τις ονόμασαν villas miserias, πόλεις της μιζέριας. Εκεί πότιζαν τον κόσμο κοκαΐνη, επεξεργασμένη με χλωρίνη και ασβέστη και άλλα ναρκωτικά της μιας δόσης, που παρουσιάστηκαν εν αφθονία άξαφνα, όταν ο εφιάλτης είχε αρχίσει. Ήταν περήφανοι λαός οι Αργεντινοί, όπως και οι Έλληνες και δεν είδα μάνες στην Αργεντινή να πουλάνε τα παιδιά τους, όπως γίνεται στο Λ.Α. από το 1960.

Είδα όμως ανθρώπους να χάνουν τα πάντα και στο τέλος τη ζωή τους, όταν δεν υπήρχε τίποτα να δώσουν, όσα δεν πήραν οι τράπεζες τα πήραν οι έμποροι. Ο κόσμος έπρεπε να αποχαυνωθεί, να μην αντιστέκεται. Να πεθαίνει με τη μιζέρια του. Γι' αυτό έβγαλαν έτσι αυτές τις ψευτοπόλεις. Έπιγαν εκεί την οργή και την δυστυχία τους.

Γι' αυτό και εξάλλου η προ-μελετημένη υποβάθμιση του κέντρου της Αθήνας και η μαζική προώθηση και πώληση των ναρκωτικών, μέχρι όπως μαρτυρείται και από τον Ελληνικό Ερευνηρό Σταυρό από ανθρώπους που έχουν και είχαν ανέκαθεν στενές επαφές με την ζούγκλα των ιδιωτικών καναλιών, κυβερνητικά στελέχη, πολιτικούς, μεγαλοδικηγόρους,

βιομήχανους και ανθρώπους γενικότερα που εξυπηρετούν μεγάλες πολυεθνικές εταιρίες. Ημερησίως στο κέντρο της Αθήνας πεθαίνουν περίπου 140 άνθρωποι, κυρίως μετανάστες από ναρκωτικά νοθευμένα.

Αυτό που μου έκανε εντύπωση είναι το πόσο εύκολα σβόπαιναν όλοι οι ενοχλητικοί.

Στην Αργεντινή του τότε, όπως και στην Ελλάδα του τώρα, όλα τα ΜΜΕ διατυμπάνιζαν την «ανάγκη της βοήθειας».

Στην αρχή τους έλεγαν ότι το κράτος θα πτώχευε και ο κόσμος έφτασε στο σημείο να πανηγυρίζει για επιτυχία την είσοδο του ΔΝΤ. Δεν φανταζόντουσαν τι θα ακολουθήσει. Τι ειρωνεία και αυτή. Τους έπεισαν με τον φόβο της πτώχευσης και εντέλει η σωτηρία ήρθε μόνο με την πτώχευση!!!

Είχαν όλοι την εντύπωση ότι σώσαμε τη χώρα που ήταν ανίκανη και με διεφθαρμένες κυβερνήσεις. Ήταν άπιστευτο τι μετέδιδαν οι ανταποκριτές, όταν εμείς βλέπαμε την αλήθεια με τα μάτια μας σε κάθε δρόμο, σε κάθε γειτονιά. Πρέπει εσείς στην Ελλάδα να ξυπνήσετε τώρα προτού να είναι αργά, πρέπει με οποιοδήποτε κόστος να αποφυγείτε το Δ.Ν.Τ.

Ήδη οι εφημερίδες του Σαββατοκύριακου 17-18 Απριλίου 2010 στη χώρα σας, απειλούν για μαζικές απολύσεις περί των 350.000 εργαζομένων και εσείς ακόμα

ενώνονταν με τις πορείες. Δεν υπήρχε συντονισμός. Ότι Αμερικανική επιχείρηση υπήρχε, έκλεινε και την φύλαγαν πάνοπλοι αστυνομικοί.

Δεν κυκλοφορούσαμε βέβαια τότε. Μετά από κάποιες συγκεντρώσεις θυμάμαι έβγαينا από το ξενοδοχείο και έβλεπα τόσες πέτρες κάτω, που νόμιζα ότι γκρεμίστηκε κάποιο κτίριο. Μεγάλη οργή...

Στην Ελλάδα συμβαίνει και το εξής: τα πετρέλαια στο Αιγαίο επιθυμούν να τα εκμεταλλευτούν πλήρως και μόνο οι Γερμανοί, ώστε κατ' αυτόν τον τρόπο να εξασφαλίσουν την κυριαρχία τους και επιτέλους να βγουν νικητές από έναν παγκόσμιο πόλεμο έχοντας ήδη δημιουργήσει 2 και χάνοντάς τους. Τον 3ο αυτόν, μπορούμε να τον χαρακτηρίσουμε ως οικονομικό πόλεμο.

Αυτό που με λυπεί ιδιαίτερα είναι ότι η Ευρώπη και η Ε.Ε. δεν φαίνονται γενικότερα να ενδιαφέρονται να σώσουν το ευρώ τους διότι αν διπλώσει η Ελλάδα, το ευρώ θα είναι εντελώς άχρηστο στις διεθνείς αγορές και σε όλη την ευρωπαϊκή επικράτεια, το ευρώ θα καταρρεύσει βυθίζοντας σε τύπου Αργεντινικής κρίσης όχι μόνον την Ελλάδα αλλά και όλες τις χώρες μέλη της Ε.Ε. Γιατί δεν βοηθούν και γιατί έχουν αφήσει την Ελλάδα στην τύχη της ακόμα και προς το παρόν ουδείς δεν μπορεί να δώσει εξήγηση.

**ΓΙ' ΑΥΤΟ ΦΑΛΙΡΙΣΑΜΕ
Να που πάνε τα χρήματα**

Βουλευτής ρώτησε στη Βουλή. Πόσα χρήματα κόστισε το αυθημερόν υπουργική ταξίδια (Λ. Κατσέλη και Χ. Παμπούκη) την 13/2/10 στο Αμπου Ντάμπι με το Προεδρικό αεροσκάφος «Embraer»;

Απαντώντας ο υπουργός επικρατείας Χάρης Παμπούκης είπε: «Το κόστος της μετακίνησης, βαρύνει την Πολεμική Αεροπορία και περιλαμβάνει, πέρα από τη χρέωση των 7.022,00 ευρώ ανά ώρα πτήσης και 1.460,00 ευρώ για διαμονή και διατροφή πληρώματος, 656,00 ευρώ για catering στην Ελευσίνα, 2.024,00 δολάρια για handling στη Δαμασκό και 28.146,00 δολάρια για handling και catering στο Αμπου Ντάμπι».

Αυτή η ερώτηση έγινε η αφορμή να μάθουμε ότι το πρώτο επτάμηνο του 2010, τα αεροσκάφη VIP χρησιμοποιήθηκαν σε 67 πτήσεις, συμπληρώνοντας 489,10 ώρες και επιβάρυναν το δημόσιο σε 3.279.756,00 ευρώ! Σ' αυτό το ποσό δεν περιλαμβάνονται, handling, catering, οδοπορικά του πληρώματος, έξοδα διανυκτέρευσης, τέλη προσγειώσης, στάθμευσης, κ.λ.π. και τα οποία ίσως ξεπερνούν τα 10 εκατομμύρια ευρώ.

Και να σκεφτεί κανείς ότι μόνον ο υπουργός οικονομικών έχει πραγματοποιήσει αναρίθμητα ταξίδια μεταξύ Αθηνών, Βρυξελλών, Λουξεμβούργου, Ρώμης κ.α., ενώ υπάρχουν συχνότερες απευθείας αεροπορικές συνδέσεις με κόστος μηδαμινό – όπως διαπιστώνουμε από τον παρακάτω τιμοκατάλογο (φωτοτυπία).

ΑΝΑΧΩΡΙΣΗ	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ	ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ	ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ
		GULFSTREAM	ΑEGEAN	OLYMPIAΚΗ
ΑΘΗΝΑ	ΡΩΜΗ	26.497,96 ευρώ	770 ευρώ	-
ΑΘΗΝΑ	ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ	46.371,45 ευρώ	1.086,24 ευρώ	770 ευρώ

*Οι τιμές αφορούν υπηρεσία, αναμεταφορές και άλλους εξοπλισμούς.

κοιμάστε όρθιοι, αντί να έχετε αποκλείσει τη Βουλή σας με την απειλή μαζικής βίας. Σας κοροϊδεύουν, λεφτά και μάλιστα πάρα πολλά υπάρχουν.

Για το Δ.Ν.Τ. είχαν την εντύπωση ότι οι Αργεντινοί μας θεωρούν σωτήρες.

Ποτέ δεν προέβαλλαν τίποτα από την πραγματικότητα. Μόνο κάτι ρεπορτάζ γραμμένα στις αρχές, με κόσμο να κάνει δηλώσεις κατά των προηγούμενων κυβερνήσεων ότι τους οδήγησαν στην πείνα, ευχαριστώντας τις ΗΠΑ που θα τους έσωνε. Ακόμα και οι διαδηλώσεις και οι διαμαρτυρίες. Τις προέβαλλαν σαν κομμουνιστές ή αριστερά κομμουνιστικά κόμματα που αντιδρούσαν. Εγώ έβλεπα στο Μπουένος Άιρες την λεωφόρο γεμάτη από εξαγριωμένους να ουρλιάζουν «θέλουμε τη χώρα μας πίσω»! Θέλουμε τα δολάρια μας πίσω!

Οι τηλεοράσεις έδειχναν μερικές δεκάδες κομμουνιστές με κόκκινες σημαίες που διαμαρτύρονταν. Στην πραγματικότητα ο κόσμος ήταν εκατοντάδες χιλιάδες. Ίσως εκατομμύρια. Τους έβλεπα, έβγαζαν από τα σπίτια τους και

Ένα είναι σίγουρο, ότι σε μια εβδομάδα από σήμερα η Ελλάδα δεν θα είναι ποτέ ξανά ίδια αν επιτρέψετε στην Κυβέρνησή σας και στα Μ.Μ.Ε. να συνεχίσουν να καθορίζουν εσκεμμένα την πορεία σας προς την κόλαση του Δάντη.

Σήμερα, όμως, συγκλίνουν, εκ των πραγμάτων, τα συμφέροντα του Αμερικανού Προέδρου, Ομπάμα, και του γ. Διευθυντή του ΔΝΤ Ντ. Στρος Καν, σε μια εμπλοκή του ΔΝΤ, με την Ελλάδα, με την νέα όμως αποκατεστημένη μορφή του, που σαν θεωρητική αρματωσιά και πρακτική θα ανατρέπει τη σημερινή εικόνα και θα πλησιάζει στην ειδικευμένη παραδοσιακή πρακτική του, του Φίλου των Εθνών!

Ο μιν πρ. Ομπάμα γιατί θέλει νέο κύρος στο εγχείρημά του για επιβολή κρατικού ελέγχου στο διεθνές Χρηματοπιστωτικό Σύστημα, του οποίου έχασε τον αΐγυρο. Και ο κ. Ντ. Στρος Καν του ΔΝΤ θα επιθυμούσε σφόδρα ένα έπαθλο 10 εκατομμυρίων ικανοποιημένων από τους παραδείσιους σχεδόν όρους παρέμβασης ενός νέου ΔΝΤ Ελλήνων.

alfavita.gr

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
ΧΩΡΙΣ ΘΕΟ**

του Χαράλ. Γρ. Κοντού

Στο προηγούμενο σημείωμά μου που δημοσιεύθηκε στον «ΑΓΩΝΑ» και στο μέτρο του δυνατού, είδαμε τα χαρακτηριστικά της ατομιστικής ή κλασικής οικονομικής σχολής και καταλήξαμε ότι αυτή (σχολή) υιοθετεί την ελευθερία (χωρίς ηθική) στις συναλλαγές, τον ελεύθερο ανταγωνισμό, με αποκλειστικό σκοπό το ατομικό συμφέρον σε βάρος των άλλων (πλησιών).

Έτσι, η Κλασική Σχολή είναι ολοκληρωμένη και ωμή εμφάνιση της μιας πλευράς του υλισμού (της ατομοκρατίας). Χωρίς αμφιβολία πρόκειται για σύστημα απάνθρωπο και αντιχριστιανικό. Η διδασκαλία αυτή κατευθύνει τους σύγχρονους επιχειρηματίες όπου γης. Ο άνθρωπος, η εικόνα του Θεού και μάλιστα ο αδύνατος οικονομικά, γίνεται εμπόρευμα και το μεροκάματό του «ορίζεται» από το νόμο της προσφοράς και ζήτησης όπως ακριβώς γίνεται με τη μεγάλη ή μικρή σοδεία των αγαθών στην αγορά.

Μπορεί, ο νόμος της προσφοράς και ζήτησης να έχει εφαρμογή στα εμπορεύματα, όχι όμως και στον άνθρωπο. Ο άνθρωπος δεν είναι εμπόρευμα. Οι άνθρωποι έχουν τα ίδια δικαιώματα διότι είναι ίσοι. Ο χριστιανισμός γνωρίζει αδελφούς. Δεν μπορούν οι ισχυροί να ορίζουν το ψωμί στα όρια της λιμοκτονίας για τους εργαζόμενους. Η ανοχή της κατάστασης αυτής μοιάζει με το καθεστώς της αρχαιότητας των ελεύθερων και των δούλων!

Σκοπός της οικονομίας είναι να υπηρετήσει τον άνθρωπο και όχι να θυσιάζεται ο άνθρωπος για την οικονομία. Και δεν θυσιάζεται μόνο ο εργαζόμενος αλλά και ο εργοδότης τους. Το παραγόμενο εισόδημα μοιάζει με το νερό που ποτίζει τον κήπο· όταν το νερό πηγαίνει και ποτίζει μόνο ορισμένα δένδρα, αυτά θα σαπίσουν και θα ξεραθούν τα άλλα που δεν δέχτηκαν καθόλου νερό. Άλλοι πλουτίζουν και διαφθείρονται και άλλοι από την ασυνείδητη φτώχεια πεθαίνουν. Χαρακτηριστικά ο απόστολος Παύλος λέγει: «Άλλος πεθαίνει και άλλος μεθάει». Υπάρχει αλληλεγγύη στο καθεστώς αυτό; Το κυνηγητό του κέρδους και του επιούσιου αποβάνει σε βάρος της αθάνητης ψυχής που είναι ο μεγάλος και μοναδικός σκοπός της ζωής. Ο σκοπός του αυτοκινήτου δεν είναι να ξοδευεί βενζίνη αλλά να πηγαίνει τον οδηγό του στον προορισμό του. Χρειάζεται το ψωμί – ύλη, αλλ' αυτή ως μέσο συντήρησης για το μεγάλο σκοπό της πνευματικής τελειοποίησης του ανθρώπου.

Και τέλος, η θεωρία του Μάλθου, για τον περιορισμό των γεννήσεων είναι λάθος. Όσο περισσότεροι άνθρωποι γεννιούνται τόσο μεγαλύτερη είναι η δύναμή τους να παίρουν τους θησαυρούς από τη φύση που δημιουργήσε ο Θεός. Οι σύγχρονες ανακαλύψεις της επιστήμης μπορούν να πάρουν πολλές δυνάμεις από τη φύση για την ευημερία των ανθρώπων. Σήμερα, στοιχίζει περισσότερο ένας στρατιώτης παρά ένας δάσκαλος. Και όμως «εύκολα» βρίσκεται η λύση για τη συγχώνευση των σχολείων και πολύ ευκολότερα στέλνουμε στρατιώτες στο Αφγανιστάν για τα «ιδανικά του ελεύθερου» Δυτικού κόσμου!

Είναι καιρός: Να σταματήσουν τα μισόλογα κυρίως της σύνολης πνευματικής ηγεσίας, με γραβάτα και ράσο, και να σημάνει συναγερμένος. Υπάρχουν «παροπλισμένες», για διάφορους λόγους, προσωπικότητες που μπορούν να προσφέρουν στο Έθνος. Η σημερινή πολύπλευρη κρίση προκαλεί για ωραίους αγώνες. Ας χαρούμε αγωνιζόμενοι.

Χαράλ. Γρ. Κοντός
Τ. καθηγητής Τ.Ε.Ι.
– Οικονομολόγος Δικηγόρος

συνέχεια από την 1η σελίδα

οποίες με ρωτάτε.

Τις αφήνουν, όπως είπατε, ορισμένα αεροπλάνα και δεν εξαφανίζονται σε μερικά λεπτά, όπως συμβαίνει συνήθως, αλλά διατηρούνται στον ουρανό για μεγάλο χρονικό διάστημα, δηλαδή επί ώρες, απλώνονται σιγά – σιγά και κάποιες φορές σχηματίζουν ένα εκτεταμένο ουράνιο «πέπλο». Αυτό το φαινόμενο παρατηρείται όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά και στην Κύπρο, τη γειτονική Ιταλία, τη Γερμανία, τις ΗΠΑ, τον Καναδά και σχεδόν σε κάθε χώρα του ΝΑΤΟ. Είναι ένα φαινόμενο που άρχισε να παρατηρείται όλο και πιο έντονα τα τελευταία δέκα χρόνια και προκαλεί όχι μόνο πολλές συζητήσεις και εικασίες αλλά και μεγάλη ανησυχία, καθώς επαναλαμβάνεται με μεγάλη συχνότητα.

- Μετά τα προαναφερθέντα, θα μας πείτε τι περιέχουν αυτές οι «ουρές» που επεκτείνονται και γίνονται ουράνιο «πέπλο»; Ki ακόμη, τι είδους αεροπλάνα τις αφήνουν;

Μέχρι σήμερα δεν γνωρίζουμε με βεβαιότητα τι περιέχουν αυτές οι «ουρές», αλλά σίγουρα περιέχουν κάποια χημικά στοιχεία και γι' αυτό χαρακτηρίζονται ως «χημικές ουρές». Πάντως, πολλοί άνθρωποι ισχυρίζονται ότι έχουν εμφανίσει πονοκεφάλους, ζαλάδες, κακοδιάθεση ή και συμπτώματα γρίπης μετά από την εμφάνισή τους στον ουρανό, πολύ ψηλά πάνω από τα κεφάλια τους. Και οι περισσότεροι από αυτούς πιστεύουν ότι «μια ψεκάζουν με χημικά», ενώ εύλογα ερωτούν «ποια είναι τα χημικά αυτά» και «κατά πόσον είναι επικίνδυνα». Από αναλύσεις που έγιναν μέχρι τώρα από ορισμένες ομάδες ή πανεπιστήμια, παρατηρήθηκε ότι το δημιουργούμενο από αεροψεκασμούς ουράνιο «πέπλο» περιέχει σωματίδια αλουμινίου ή βαρίου σε ποσότητες που φυσιολογικά δεν έπρεπε να υπάρχουν ούτε στο έδαφος, ούτε στο νερό. Ιδιαίτερα το βάριο είναι χημικό στοιχείο που δεν πρέπει να βρίσκεται στην επιφάνεια του εδάφους. Το επισήμανε αυτό. Τα αεροπλάνα που αφήνουν πίσω τους τις «χημικές ουρές», κάνοντας τους πάντες να ανησυχούν, είναι συνήθως τύπου KC 10 ή KC 135 και δεν φέρουν διακριτικά, ενώ κανείς δεν γνωρίζει από πού απογειώνονται ή πού προσγειώνονται. Το πιθανότερο είναι να απογειώνονται από στρατιωτικά αεροδρόμια και να προσγειώνονται σ' αυτά, οπότε και δεν κοινοποιούνται τα διαγράμματα των πτήσεών τους. Συγχρόνως, κανένας διεθνής οργανισμός (ΝΑΤΟ, Ευρωπαϊκή Ένωση, ΟΗΕ κλπ.) ή χώρα (ΗΠΑ, Ρωσία, Καναδάς κ.ά.) δεν παραδέχεται επισήμως ότι πραγματοποιούνται τέτοιου είδους αεροψεκασμοί. Έχουν, όμως, ανεπίσημα αφήσει να διαρρεύσει, ότι οι «ουρές» των αεροπλάνων περιέχουν σωματίδια από αλουμίνιο και βάριο και πως οι εν λόγω αεροψεκασμοί γίνονται για να αντιμετωπιστεί το «φαινόμενο του θερμοκηπίου», δηλαδή της κλιματικής αλλαγής. Εάν πράγματι αυτό συμβαίνει, τότε το καύσιμο των αεροπλάνων που πραγματοποιούν τους αεροψεκασμούς περιέχει σωματίδια αλουμινίου και βαρίου, τα οποία όταν εξέρχονται μαζί με τα καυσαέρια κάθε αεροσκάφους ανακλούν τις ακτίνες του ηλίου και έτσι εισχωρεί λιγότερη ηλιακή ακτινοβολία στην Γη, με αποτέλεσμα να αποφεύγεται η υπερθέρμανση του πλανήτη, δηλαδή το «φαινόμενο του θερμοκηπίου». Έχουν γίνει μάλιστα υπολογισμοί, ότι εάν ανακλασθεί το 1% της ηλιακής ακτινοβολίας που φθάνει στη Γη, τότε τα επόμενα πενήντα χρόνια δεν θα υπάρχει αύξηση της θερμοκρασίας στον πλανήτη. Αυτό σημαίνει ότι δεν θα αυξηθεί το λώσιμο των πάγων, δεν θα έχουμε ακραία καιρικά φαινόμενα κλπ. Και συγχρόνως δεν θα πληρώνουμε τον φόρο διοξειδίου του άνθρακος κλπ. Όπως γνωρίζουμε, οι ΗΠΑ δεν έχουν υπογράψει το Πρωτόκολλο του Κιότο και έκτοτε προσπαθούν να βρουν εναλλακτικές λύσεις αντιμετώπισης του «φαινομένου του θερμοκηπίου». Μάλιστα, ο πατέρας της ατομικής βόμβας υδρογόνου Eduard Teller είχε δημοσιεύσει μια εργασία στην οποία πρότεινε την αποτροπή του «φαινομένου του θερμοκηπίου» με την ελευθέρωση στην ατμόσφαιρα σωματιδίων που θα ανακλούσαν το ηλιακό φως. Αλλά και ο Paul Crutzen, που βραβεύτηκε με το Βραβείο Νόμπελ στην δεκαετία του '80, σε πρόσφατη δημοσίευσή του ανέφερε ότι εάν ελευθερώσουμε σωματίδια (όπως σωματίδια του θείου) στην ατμόσφαιρα, θα μμηθούμε τις εκρήξεις

ηφαιστειών (όπως αυτό του Pinatubo) και έτσι θα αποτρέψουμε τις σοβαρές επιπτώσεις του «φαινομένου του θερμοκηπίου».

- Εάν είναι έτσι, τότε γιατί οι... «δράστες» των αεροψεκασμών δεν αναγνωρίζουν επίσημα ότι πραγματοποιούν αυτά τα πειράματα για το καλό της ανθρωπότητας; Μήπως Δρ. Κατσαρέ συμβαίνει κάτι άλλο;

Αρχικά πρέπει να πούμε, ότι το αλουμίνιο και το βάριο είναι υλικά που όταν πέσουν στο έδαφος μολύνουν ανθρώπους, υδροφόρο ορίζοντα και τροφική αλυσίδα. Γι' αυτό και αναζητούν τρόπους ώστε αυτά τα σωματίδια να παραμένουν στον ουρανό για όσο το δυνατόν μεγαλύτερο χρονικό διάστημα και έχουν σημειώσει κάποια πρόοδο σ' αυτό. Δεύτερον, τέτοια πειράματα δεν μπορούν να γίνουν πάνω από τη χώρα που τα πραγματοποιεί, γιατί τότε αυτή θα αποδείξει την ταυτότητά της. Συγχρόνως, τέτοια πειράματα πρέπει να γίνουν πάνω από το μεγαλύτερο μέρος του πλανήτη, για να εκτιμηθεί η αποτελεσματικότητά τους. Επιπλέον, το άρθρο 6 του Κανονισμού των Ηνωμένων Εθνών απαγορεύει να γίνονται πειράματα για την μεταβολή του κλίματος. Να γιατί τα εν λόγω πειράματα γίνονται όπως γίνονται... Ξαναλέω, ότι μετά τους πολυσυζητημένους αεροψεκασμούς πολλοί άνθρωποι υποστηρίζουν ότι αισθάνονται πονοκεφάλους,



ζαλάδες, έντονη κούραση, συμπτώματα γρίπης και ψυχική κατάπτωση. Όλα αυτά θα μπορούσαν να συμβούν αν ενδεχομένως περιέχονται διάφορα χημικά στις λευκές «ουρές» που αφήνουν πίσω τους τα αεροπλάνα. Αξιοσημείωτοι χωρών του ΝΑΤΟ έχουν αφήσει να διαρρεύσει, ότι γίνονται πειράματα άμεσου εμβολιασμού του πληθυσμού για την αντιμετώπιση ενδεχόμενης βιολογικής τρομοκρατίας, δηλαδή εάν τρομοκράτες μολύνουν τον πληθυσμό με κάποιο μεταδοτικό ιο. Η ανθρωπότητα έχει εμπειρία τέτοιων μυστικών πειραμάτων («Μανχάταν πρότζεκτ», χημικά αέρια για την πραγματοποίηση «χημικού πολέμου» κ.ά.). Και χαρακτηριστική είναι η επιχείρηση «Agent orange» («πορτοκαλής παράγοντας») που έγινε στον πόλεμο του Βιετνάμ. Εκεί, τα αμερικανικά αεροπλάνα έριχναν με τον «πορτοκαλή παράγοντα» τα βιετναμέζικα δάση για να απογυμνώσουν τα δέντρα από τα φύλλα τους και να εντοπίζουν πιο εύκολα τους Βιετκόνγκ. Όμως ο «πορτοκαλής παράγοντας» περιείχε διοξειδίο που προκάλεσε εκατοντάδες θανάτους και πάνω από ένα εκατομμύριο θύματα καρκινογενέσεων και τερατογενέσεων που συνεχίζονται ακόμα και σήμερα. Όπως, πρόσφατα αποκαλύφθηκε, μετά το αποτρόπαιο συμβάν στο Τσερνομπίλ το ραδιενεργό νέφος κατευθυνόταν προς την Μόσχα. Γι' αυτό και οι Ρώσοι ψέκασαν τον ουρανό με χημικά και προκάλεσαν βροχή, ώστε το ραδιενεργό νέφος να «πέσει» πριν φτάσει στην Μόσχα. Αυτό βέβαια σημαίνει ότι μόλυβε άλλες περιοχές της Ουκρανίας... Να γιατί ενώ τίποτε δεν αναφέρεται επίσημως κυκλοφορούν διάφορα σενάρια συνομωσίας, όπως π.χ. ότι «μια ραντίζον με χημικά για να εξοντώσουν τα οργανικά πιο αδύναμα μέλη του πληθυσμού και έτσι να αντιμετωπισθεί το φαινόμενο του υπερπληθυσμού»!.. Γενικά, υπάρχουν πολλές περιπτώσεις που διάφορα πειράματα (π.χ. με αέρια χημικού πολέμου) έγιναν κατά την περίοδο του Ψυχρού Πολέμου και μόνο σήμερα, πενήντα χρόνια αργότερα, μαθαίνουμε γι' αυτά...

- Υπάρχει κάποια σύνδεση των λεγόμενων «χημικών ουρών» με το επίσης πολυσυζητημένο HAARP;

Το HAARP (High Frequency Active Auroral Research Project), Υψηλής Συχνότητας Ατμοσφαιρικό Ερευνητικό Πρόγραμμα, είναι μια εγκατάσταση αποτελούμενη από 130 κεραίες υψηλής συχνότητας, όλες πάνω από 40 μ. ύψος. Οι κεραίες αυτές εκπέμπουν ακτινοβολία η οποία φθάνει μέχρι την ιονόσφαιρα, το ανώτερο τμήμα της ατμόσφαιρας. Εκεί η ακτινοβολία τους επηρεάζει την ιονόσφαιρα, με αποτέλεσμα φορτισμένα σωματίδια (ιόντα) να εισέρχονται στη Γη έχοντας τη δυνατότητα να

προκαλέσουν βραχυκύκλωμα σε κάθε τι που κινείται ή λειτουργεί ηλεκτρονικά. Έτσι αεροπλάνα, πλοία, τρένα, σταθμοί ηλεκτροπαραγωγής μπορούν να υποστούν βραχυκύκλωμα και να αδρανοποιηθούν. Ένας τέτοιος σταθμός υπάρχει στην πόλη Γουάκον της Αλάσκας των ΗΠΑ. Και παρόλο που οι ΗΠΑ αναγνωρίζουν ότι στο σταθμό αυτό γίνονται πειράματα για να βελτιωθούν οι επικοινωνίες μεταξύ των υποβρυχίων σε μεγάλα βάθη ή για τον εντοπισμό ανταρτών ή αποθηκών εκρηκτικών σε μεγάλο βάθος εντός της Γης, κανείς δεν μπορεί να αποκλείσει το ενδεχόμενο κατασκευής όπλων μαζικής καταστροφής...

Είναι προφανές, ότι ένα σύστημα όπως το HAARP, που μπορεί να προκαλέσει βραχυκύκλωμα σε ό,τι κινείται, μπορεί να οδηγήσει μια χώρα σε άμεση παράδοση χωρίς καμία απώλεια του επιτιθέμενου που το διαθέτει.

Μια τέτοια επιθετική ενέργεια μικρής έκτασης λέγεται ότι δοκιμάστηκε κατά την εισβολή των αμερικανικών στρατιωτικών δυνάμεων στο Ιράκ, ενώ οι «χημικές ουρές» πιθανολογείται ότι μπορούν να παίζουν βο-

ηθητικό αλλά πάντως σημαντικό ρόλο στο βραχυκύκλωμα (black out) μιας ευρύτερης περιοχής. Παρ'όλα αυτά υποστηρίζεται, ότι το πείραμα HAARP μπορεί σε συνδυασμό με τις «χημικές ουρές» να προκαλέσει μεγάλης διάρκειας περιόδους ξηρασίας ή κατακλυσμιαίες βροχές για μεγάλο χρονικό διάστημα και έτσι να χρησιμοποιηθεί εις βάρος μιας εχθρικής χώρας, η οποία μπορεί πιο εύκολα να εξαναγκασθεί σε παράδοση. Θα προσθέσω, ότι – όπως έχει αναφερθεί – το ίδιο σύστημα μπορεί να προκαλέσει και ισχυρούς σεισμούς (πάνω από 7 Richter), εκμηδενίζοντας μια εχθρική χώρα...

- Όπως μάθαμε, συμμαχία βρεθήκατε στην Κύπρο, όπου συμμαχία ως προσκεκλημένος στη συζήτηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος της Κυπριακής Βουλής, για τις «χημικές ουρές» και το πείραμα HAARP. Θα θέλατε να μας πείτε τι συζητήθηκε εκεί;

Στις 7.10.2010 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της εν λόγω επιτροπής της Κυπριακής Βουλής, στην οποία εκτός από τους βουλευτές όλων των κομμάτων που μετέχουν στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Περιβάλλοντος είχαν προσκληθεί και παρευρίσκονταν ανώτατοι αξιωματούχοι από τα υπουργεία Εξωτερικών, Εθνικής Αμυνας, Περιβάλλοντος, Υγείας, Γεωργίας και Εσωτερικών της Κύπρου. Επίσης συμμετείχαν, κατόπι προσκλήσεως, ανώτατοι κρατικοί λειτουργοί από την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, τη Μετεωρολογική Υπηρεσία, την Υπηρεσία Υδάτων, την Ενωσή Δίμων και Κοινοτήτων, τη Δασική Υπηρεσία κ.ά. καθώς και εκπρόσωποι του Κινήματος Πολιτών, αλλά και εκπρόσωποι της στρατιωτικής βάσης του Ακρωτηρίου. Παρενθετικά αναφέρω, ότι πολλοί Κύπριοι υποπέτυξαν ότι οι πραγματοποιούμενοι και στη Μεγαλόνησο «χημικοί αεροψεκασμοί» γίνονται από αεροπλάνα που απογειώνονται από το αεροδρόμιο της στρατιωτικής βάσης του Ακρωτηρίου και ξαναπροσγειώνονται σ' αυτό. Στην συνεδρίαση, της 7.10.2010 μετά από εκτεταμένη συζήτηση τελικά έγινε δεκτή η ακόλουθη πρότασή μου: Πειραματικά αεροπλάνα να απογειωθούν κατά την διάρκεια των «χημικών αεροψεκασμών» και να συλλέξουν σε ειδικά φίλτρα τις χημικές ουσίες που περιέχονται στις «ουρές», που αφήνουν τα αεροπλάνα, προκειμένου αυτές να υποβληθούν σε χημικές και βιολογικές αναλύσεις. Έτσι θα διαπιστωθεί υπεύθυνα η σύσταση των εν λόγω «ουρών», που προβληματίζουν και ανησυχούν όχι μόνο τους Κύπριους αλλά και τους κατοίκους της Ελλάδος και άλλων χωρών.

- Δρ. Κατσαρέ, ως έγκυρος επιστήμονας τι θα θέλατε να πείτε σε όλους όσους αμφισβητούν την πραγματοποίηση «χημικών αεροψεκασμών»;

Υπάρχει ένας νέος κλάδος στην επιστήμη που ονομάζεται Γεωμηχανική. Η

Γεωμηχανική προτείνει λύσεις για προβλήματα που αντιμετωπίζει ο πλανήτης, όπως το «φαινόμενο του θερμοκηπίου». Ανάμεσα στις λύσεις που η Γεωμηχανική προτείνει για την αντιμετώπιση του φαινομένου αυτού είναι και οι «χημικοί αεροψεκασμοί». Προτάσεις της Γεωμηχανικής συζητήθηκαν στο ευρύτερο πλαίσιο της Διάσκεψης για την Κλιματική Αλλαγή που έγινε στην Κοπεγχάγη τον Δεκέμβριο του 2009, ενώ πρόσφατα παραγματοποιήθηκαν δύο διεθνή συνέδρια που πρότειναν την εφαρμογή των προτάσεων της Γεωμηχανικής. Το ένα από τα συνέδρια αυτά έγινε στην Καλιφόρνια με τη συμμετοχή κορυφαίων ειδικών επιστημόνων και το άλλο στο Λονδίνο από τη Βασιλική Εταιρεία Επιστημών. Τον περασμένο Μάιο έγινε και ένα Συνέδριο Πολιτών στο Βέλγιο, στο οποίο συμμετείχαν πολλοί από όσους αντιδρούν στις προτάσεις της Γεωμηχανικής. Υπογραμμίζουμε, ότι στις ΗΠΑ ο Αμερικανός Γεωμισθολόγος Kuchinich σε έκθεσή του στο Κογκρέσο πρότεινε την απαγόρευση των «χημικών αεροψεκασμών», διότι – όπως υποστήριζε – απειλούν την υγεία των ανθρώπων αλλά και το περιβάλλον και ενδεχομένως χρησιμοποιηθούν ως όπλα μαζικής καταστροφής... Όμως, στην τελική έκθεσή του όλα αυτά είχαν... αφαιρεθεί, ενώ σε κάποιους έχουν γίνει συστάσεις να μην ομιλούν για το θέμα αυτό. Και λέγεται, ότι έχουν γίνει και απειλητικοί εκβιασμοί με στόχο την επιβολή σιωπής σε όσους ασχολούνται συστηματικά με τις ουράνιες «χημικές ουρές» και τα αεροπλάνα που τις δημιουργούν. Θα υπενθυμίσω δε, ότι σε σχετικές επερωτήσεις που έγιναν στην Ελληνική Βουλή (από βουλευτή του ΠΑΣΟΚ, όταν αυτό ήταν αξιωματική αντιπολίτευση, τον ΣΥΡΙΖΑ, τον ΛΑ.Ο.Σ. και το ΚΚΕ) τα υπουργεία Εθνικής Αμυνας, Γεωργίας, Περιβάλλοντος και Μεταφορών, από τα οποία ζητήθηκε να απαντήσουν σ' αυτές, δήλωσαν άγνοια για τις μυστηριώδεις ουράνιες «δραστηριότητες», ή αναρμοδιότητα. Επίσης από Ολλανδό ευρωβουλευτή έγινε ερώτηση στην Ευρωβουλή, στον Επίτροπο Περιβάλλοντος κ. Σταύρο Δήμα, ο οποίος απάντησε ότι είναι γνωστά τα περί «αεροψεκασμών» αλλά δεν μπορεί να δοθεί κάποια επίσημη απάντηση...

Και θα τονίσω, ότι μέχρι πριν από λίγο καιρό όσοι από μας υποστήριζαν ότι γίνονται ή προγραμματίζονται «χημικοί αεροψεκασμοί» από κάποιους χαρακτηρίζονταν «ουτοπικοί», «αιθεροβάμονες», «φαντασιόπληκτοι» ή «συνωμοσιολόγοι». Όμως τώρα, ελάχιστοι από αυτούς τους δύσπιστους επιμένουν στις απόψεις τους, ενώ μεγάλη νίκη των κινήσεων πρωτοβουλίας κατά των αεροψεκασμών αποτέλεσε η απόφαση της Επιτροπής Περιβάλλοντος των Ηνωμένων Εθνών στην διάσκεψη που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στην Ιαπωνία. Στην διάσκεψη αυτή, ελήφθη η πολύ σημαντική απόφαση να ανασταλούν για πέντε χρόνια τα πειράματα που γίνονται με «χημικούς αεροψεκασμούς» αλλά και οι «λύσεις» που προτείνει η Γεωμηχανική.

- Κλείνοντας την αποκλιπτική και εξόχως ενδιαφέρουσα αποκλειστική συνέντευξή σας στην «Ε.Ω.Κ.», για την οποία και σας ευχαριστούμε, τι άλλο θα θέλατε να προσθέσετε Δρ. Κατσαρέ;

Θεωρώ αναγκαίο να τονίσω τα ακόλουθα: α) Είναι υποχρέωση της Πολιτείας να αναζητήσει αν γίνονται τέτοιου είδους «χημικοί αεροψεκασμοί» στη χώρα μας. Και αν γίνονται, για ποιο λόγο και με ποιες επιπτώσεις (άμεσες ή μελλοντικές) στην υγεία των Ελλήνων και στο περιβάλλον. β) Να γίνουν από τις αρμόδιες υπηρεσίες της Πολιτείας πειράματα, ώστε να διαπιστωθεί η πραγματοποίηση ή μη «χημικών αεροψεκασμών» και ακολούθως να ενημερωθεί υπεύθυνα ο ελληνικός λαός. Και εάν η απάντηση των πειραμάτων είναι θετική, να ενημερωθεί επίσης ο λαός από πού απογειώνονται και πού προσγειώνονται τα μυστηριώδη αεροπλάνα που πραγματοποιούν τους «χημικούς αεροψεκασμούς», καθώς και για ποιο λόγο γίνονται αυτά τα πειράματα. γ) Να κινητοποιηθούν οι πολίτες και να απαιτήσουν να πληροφωρηθούν εάν γίνονται ή προγραμματίζονται να γίνουν τέτοιου είδους πειράματα και για ποιο σκοπό.

ΟΙ ΕΧΘΡΟΙ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

συνέχεια από την 1η σελίδα

τισμού και της πανθηρησκείας του Αντιχρίστου, που θέλει να κλείσει την εποχή του Χριστού, να ακυρώσει την σωτηρία των ανθρώπων, η οποία επιτυγχάνεται μόνον δια του Χριστού, ως μοναδικής οδού σωτηρίας. Τώρα παράγοντες σωτηρίας είναι όλες οι θρησκείες, όπως επανειλημμένα διακηρύσσουν πατριάρχες, αρχιεπίσκοποι και θεολόγοι στις άγνωστες και αμάρτυρες στην Γραφή και στην Παράδοση διαθηρσκειακές συναντήσεις. Έχουμε υιοθετήσει τώρα άλλο Ευαγγέλιο, άλλαξαν οι καιροί το Ευαγγέλιο του Χριστού δεν ισχύει. Ποιός ακούει πλέον τον Ευαγγελιστή Ματθαίο, που λέγει ότι «ο λαός ο καθημένος εν σκότει είδε φως μέγα, και τοις καθημένοις εν χώρα και σκιά θανάτου φως ανέτειλεν αυτοίς», και τον Απόστολο Παύλο, που μας συνιστά να μη έχουμε καμιά σχέση με τους άπιστους σε ό,τι αφορά την πίστη και την διδασκαλία τους;

«Μη γίνεσθε ετεροζυγούντες απίστοις· τίς γάρ μετοχή δικαιοσύνη και ανομία, ή τίς κοινωνία φωτί προς σκότος; Τίς δε συμφώνησις Χριστού προς Βελίαλ; Ή τίς μερίς πιστώ μετά απίστου; ... Διό εξέλθετε εκ μέσου αυτών και αφορίσθητε και ακαθάρτου μη άπτεσθε, καγώ εισδέξομαι υμάς».

Σχετικώς ο Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος μας λέγει ότι, όταν πρόκειται να βοηθήσουμε ανθρώπους στις βιοτικές τους ανάγκες, τότε όλοι είναι πλησίον μας, δεν λαμβάνουμε υπ' όψιν τις οποιοσδήποτε διακρίσεις, φυλετικές ή θρησκευτικές, όπως φαίνεται αυτό άριστα στην παραβολή του καλού Σαμαρείτη. Όταν όμως ομιλούμε για την σώζουσα αλήθεια, τότε πρέπει να διακρίνουμε ανάμεσα στον δικό μας και στον ξένο. Δεν είναι όλοι αδελφοί μας με βάση το κριτήριο της πίστεως, όπως επεκράτησε στις ημέρες μας να αποκαλούν τους αλλοθρήσκους και τους ετεροδόξους μεγαλόσχημοι Ορθόδοξοι ποιμένες· αυτό ανατρέπει το Ευαγγέλιο, την Θεία Οικονομία, την εκκλησιολογία του σώματος του Χριστού, το μυστήριο της πνευματικής αναγεννήσεως και της καινής εν Χριστώ κτίσεως.

Αφού, λοιπόν, τώρα οι άλλες θρησκείες, που κατά το Ευαγγέλιο είναι σκότος, έχουν σωστικό ειρηνικό και ενωτικό των ανθρώπων ρόλο, και υπάρχει «κοινωνία φωτί προς σκότος Χριστού προς Βελίαλ (=Διάβολο)», τι νόημα έχει να ομιλούμε για εξωθρησκείας εχθρούς; Όταν δεν κινδυνεύει η Εκκλησία από τους εξωθρησκείας εχθρούς τώρα όσο από τους εσωθρησκείας. Παλαιότερα εκινδύνευσε και επλήρωσε με ποταμούς αιμάτων και με μυριάδες μαρτύρων την πίστη της. **Τώρα κινδυνεύει από τους μισθωτούς ποιμένες, τους ψευδοποιημένους, οι οποίοι είτε είναι τυφλοί και δεν βλέπουν τον κίνδυνο, είτε είναι δειλοί και μόλις εμφανισθεί ο λύκος, το βάζουν στα πόδια, και ο λύκος κατασπαράσσει το ποίμνιο.** Παλαιότερα οι ποιμένες εδίδασκαν, παρουσίαζαν τους κινδύνους της πλάνης, ήσαν όρθιοι, έβλεπαν και περισκοπούσαν, ενεδάρρυναν τους πιστούς να αντιμετωπίσουν τους κινδύνους, εγίνοντο «αλείπται μαρτύρων». Τώρα καταργήσαμε τους κινδύνους, οι πιστοί κατασπαράσσονται από τις πλάνες, και οι ποιμένες καλοπερνούν, πανηγυρίζουν και δοξάζονται επί των θρόνων τους. Νεαροί έφηβοι και τρυφερές νεάνιδες αφήφισαν τις απειλές και τα φρικτά βασανιστήρια, ενώ ο μεγάλωχος προκαθήμενος του Βατικανού, χωρίς μαρτυρικό φρόνημα, έσπευσε να αποσύρει όσα ορθά είπε για το Ισλάμ, μπροστά στις απειλές των φανατικών πιστών του. Φαντασθήτε τί θα είχε γίνει η Ευρώπη, εδω και πολλούς αιώνες, αν δεν υπήρχε το μαρτυρικό Ορθόδοξο Βυζάντιο, το πριν και μετά την άλωση, με το πλήθος των Νεομαρτύρων, για να αναχαίσει αυτούς τους φοβερούς εχθρούς του Χριστιανισμού προ των πυλών της Ευρώπης.

2. Εσωθρησκείας εχθροί δεν είναι πλέον οι αιρετικοί, αλλά οι αγωνιζόμενοι εναντίον των αιρέσεων.

Αλλά και εσωθρησκείας εχθροί δεν υπάρ-

χουν πλέον για τους Οικουμενιστές και Νεοεποχίτες. Εσωθρησκείας εχθροί της Εκκλησίας, κατά κοινή και ομόφωνη επίσημη δια των αιώνων εκτίμηση και αποδοχή, είναι οι ποικίλες αιρέσεις και κακοδοξίες. Αφού δεν μπόρεσε ο Διάβολος να καταστρέψει την Εκκλησία με τους διωγμούς εκ μέρους των αλλοθρησκείας και αλλοθρήσκων, επιχείρησε να νοθεύσει, να αλλάξει την πίστη με όργανα ψευδοπροσκόλων, ψευδοποιημένους και ψευδοδιδασκάλους, οι οποίοι αρκετές φορές είχαν κυριαρχήσει, είχαν αλώσει την Εκκλησία, ήσαν αυτοί η διοίκηση της Εκκλησίας με πατριάρχες, αρχιεπισκόπους και επισκόπους αιρετικούς, ή φιλοαιρετικούς ή άλλους δειλούς και σωπιώντες, υποτακτικούς στην αίρεση και στην πλάνη, συμμάχους πάντως της δυσσεβείας των αιρετικών. Όσοι αγωνίστηκαν εναντίον αυτής της κρατούσης αιρετικής και κακοδοξίας Εκκλησίας, διώχθηκαν, συκοφαντήθηκαν, υβρίσθηκαν, αλλά δεν εσιώπησαν, έγιναν σάλπιγγες Ορθοδόξιας, στύλοι και εδραίωμα της αληθείας, «λίαν ηύφραναν τους Ορθοδόξους και κατήσχυαν τους κακοδόξους».

Ποιοί ήσαν εχθροί της Εκκλησίας; Οι αγωνιζόμενοι εναντίον των αιρετικών επίσκοποι, ιερείς και λαϊκοί, ή οι διοικούντες την Εκκλησία ψευδοποιημένους και ψευδοδιδασκάλους; Ήταν εχθρός της Εκκλησίας ο Μ Αθανάσιος, που ως διάκονος ακόμη πήρε στους ώμους του την αλήθεια της Ορθοδόξιας και ως επίσκοπος στη συνέχεια διώχθηκε και εξορίστηκε από πάμπολλες συνόδους και διοικήσεις Αρειανών; Ήταν εχθρός της Εκκλησίας ο Άγιος Μάξιμος ο Ομολογητής, ο οποίος, απλός μοναχός, δεν δίστασε να πει στον αιρετικό πατριάρχη, ότι η **Εκκλησία υπάρχει όχι εκεί που είναι ο πατριάρχης, και οι επίσκοποι, αλλά εκεί που είναι η αλήθεια;**

Θα μπορούσαμε να πολλαπλασιάσουμε τα παραδείγματα, αγωνιστών και ομολογητών της πίστεως, οι οποίοι, όταν είδαν την δυσσεβεία και την πλάνη να κυριαρχεί, άφησαν ακόμη και τα μοναστικά τους ησυχαστήρια και την πνευματική τους άθληση και ανέλαβαν την υπεράσπιση της ευσεβείας, τον πόλεμο εναντίον της αιρέσεως, γιατί όπως λέγει ο άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς, όταν τα θεμέλια της ευσεβείας στέκονται καλά, μπορούμε επάνω τους να εικοδομούμε τις αρετές, και για όσους ζουν απρόσεκτα υπάρχει πάντοτε ελπίδα μετανοίας. Όταν, όμως, καταστραφούν τα θεμέλια της πίστεως, συγκαταστρέφονται όλα τα αγαθά: «Του γαρ θεμελίου της ευσεβείας ισταμένου καλώς, ουκ ένι μη και τινες εικοδομείν τα έργα των αρετών· αλλά και τοις ραθυμότερον βιούσι αεί μένει μετανοίας ελπίς. Εκείνου δε κατασπασθέντος, συγκατασπάται παν αγαθόν».

Όταν ο Άγιος Γρηγόριος, ιερομόναχος ακόμη ών στο Άγιον Όρος, πριν να γίνει μητροπολίτης Θεσσαλονίκης, είδε να επιχειρεί ο Διάβολος, με όργανα τον Βαρλαάμ και στη συνέχεια τους διαδόχους του, να καταστρέψει τα θεμέλια της πίστεως, έκρινε, όπως λέγει, πως δεν έπρεπε να επιλέξει την σιωπή και την απραγμοσύνη της ησυχίας, υπολογίζοντας τις συκοφαντίες και τις ύβρεις των αντιπάλων του, του λατινόφρονος πατριάρχου Ιωάννου Καλέκα και της συνοδείας του, αλλά να αγωνισθεί και να κινδυνεύσει υπέρ της ευσεβείας, να επιτελέσει το χρέος του απέναντι στον Θεό της αληθείας και της ευσεβείας, αλλά και απέναντι στο πλήθος των απλών πιστών, τους οποίους έπρεπε να προφυλάξει από την πλάνη. Έπρεπε να διστάσει, να έχει επιφυλάξεις, να υπολογίσει ότι το γενικό κλίμα ήταν εναντίον του, ότι υπήρχε «των πολλών επί τα χείρω ροπή», ότι η εκκλησιαστική διοίκηση των λατινοφρόνων με συνάξεις και συνόδους θα τον παρουσίαζαν ως εχθρό της Εκκλησίας, μόνον και μόνον επειδή ήσαν δυνατοί, είχαν θρόνους και δικαστήρια, αρχές και εξουσίες;

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΤΕΥΧΟΣ

Ο ΔΙΩΓΜΟΣ ΤΩΝ ΕΥΣΕΒΩΝ

συνέχεια από την 1η σελίδα

Άλλο έφτανε στον ουρανό. Μια σκάλα λοιπόν βλέπουμε μπροστά μας, και σήμερα είναι το πρώτο σκαλοπάτι. Έμπρός, πλησιάστε και πατήστε το πρώτο σκαλοπάτι. Στο πρώτο σκαλοπάτι στέκεται ο τελώνης, που λέει: «Ο Θεός, ιλασθητί μοι τω άμαρτωλώ» (Λουκ. 18,13). Και κοντά στον τελώνη του ευαγγελίου στέκεται ο άποστολος. Στο άποστολικό ανάγνωσμα σήμερα ο άποστολος Παύλος λέει, ότι η ζωή είναι αγώνας, και μās προειδοποιεί: «Οι θέλοντες εύσεβώς ζήν έν Χριστώ Ίησου διωχθήσονται» (Β' Τιμ. 3,12). Θα πώ λίγες λέξεις επάνω στον λόγο αυτόν.

Ής προσέξου με, αγαπητοί μου. «Οι θέλοντες», λέει. Τι σημαίνει αυτό; Όποιος χριστιανισμός είναι ελευθερία, δεν βιάζει κανένα. Είσαι ελεύθερος να εκλέξεις ή τον άνήφορο - άνήφορος και Γολγοθάς είναι ή οδός του καθηκοντος, ή τον καθηκοντοφρονητή ή την διαφθοράς· ελεύθερος να εκλέξεις ή την στενή και θελιμμένη ή την πλατιά και εύρύχωρη οδό (Ματθ. 7,13-14): «Ελεύθερος ν' ακολουθήσης ή το φως ή το σκότος, ή τον Χριστό ή τον διάβολο. Ελεύθερος είσαι· άλλ' από την ώρα που θα εκλέξεις την οδό του καθηκοντος, τής άρετής, του Χριστού μας, τότε πλέον πρέπει να είσαι προετοιμασμένος· διότι στο δρόμο αυτόν θα συναντήσεις πολλά εμπόδια. Ποιά είναι τα εμπόδια; Εμπόδια πρώτα από τον εαυτό σου. Ναι, από τον εαυτό σου. Διότι εχθρός χειρότερος από τον εαυτό μας δεν υπάρχει. Θα συναντήσεις δηλαδή εμπόδια από κακίες και πάθη, από τον «παλιόν άνθρωπον» που λέει ο άποστολος Παύλος (Ρωμ. 6,6· Εφ. 4,22· Κολ. 3,9). Θα συναντήσεις ακόμη εμπόδια από τον διάβολο, που μέρα - νύχτα δεν παύει να μās περάζει με λογισμούς και επιθυμίες. Θα συναντήσεις τέλος εμπόδια και από τον κόσμο, από τα όργανα του διαβόλου, κακούς και άπιστους και διεφθαρμένους ανθρώπους, που με μυρία τρόπους ζητούν να εμποδίσουν την πορεία σου. «Οι θέλοντες εύσεβώς ζήν έν Χριστώ Ίησου διωχθήσονται». Ο λόγος αυτός του άποστόλου Παύλου αποδεικνύεται αληθινός δια μέσου όλων των αιώνων. Θέλετε παραδείγματα; Ανοιξτε λοιπόν την άγια Γραφή να δήτε. Έδιώχθη ο Άβελ, ο άγνος και δίκαιος εκείνος άνθρωπος, από τον Κάιν τον δολοφόνο αδελφό του. Έδιώχθη ο Ιακώβ από τον Ήσαυ και άναγκάστηκε να εκπατρισθή μακριά από τη γη των πατέρων του. Έδιώχθη ο πάγκαλος Ίωσηφ από τους αδελφούς του, που τον φθόνισαν και τον πούλησαν στους Αιγυπτίους και φυλακίστηκε συκοφαντημένος. Έδιώχθη ο Δαυίδ από τον άχάριστο Σαούλ και από το παιδί του τον Άβεσσαλώμ. Έδιώχθησαν οι προφήται, ο Ίερεμίας και ο Ήσαΐας· τον μόν Ίερεμία τον έρρίξαν σέ βόθρο, ο δέ Ήσαΐας πριονίστηκε με πριόνι. Έδιώχθησαν οι Τρεις Παίδες, επειδή δεν προσκύνησαν το είδωλο, και τους έρρίξαν μέσα στο καμίνι. Έδιώχθη ο προφήτης Δανιήλ, που τον έρρίξαν στο λάκκο των λεόντων. Έδιώχθη ο Ίωάννης ο Πρόδρομος από την αισχρά Ήρωδιάδα, και τον άποκεφάλισαν. Αλλά περισσότερο από όλους έδιώχθη ένας· κανείς άλλος δεν έδιώχθη τόσο όσο ο Κύριος ήμών Ίησους Χριστός. Διότι οι άλλοι κατά το μάλλον ή ήττον υπήρξαν άμαρτωλοί, αλλά εκείνος ήταν ο άναμάρτητος, ο άγιος των άγιων. Έδιώχθη· νήγιο ακόμη ήταν, και ο Ήρωδης τρήχισε τα μαχαιρία του για να το σφάξει. Έδιώχθη από γραμματείς και φαρισαίους, τους διαστρεβλωτάς των αληθειών του Θεού, έδιώχθη από τον Άννα και τον Καϊάφα, έδιώχθη από τον Πιλάτο, έδιώχθη από έναν άχάριστο λαό που φώναζε «Σταύρωσον σταύρωσον αυτόν» (Λουκ. 23,21). Το παράδειγμα του Χριστού μιμήθηκαν έπειτα οι άποστολοι. Όλοι είχαν μαρτυρικό τέλος. Κ' εκείνος που έδιώχθη περισσότερο από όλους είναι ο άποστολος Παύλος, όπως λέει σήμερα. Τον έρρίξαν στις φυλακές τής Ρώμης και από εκεί έστειλε το μήνυμα αυτό, «Οι θέλοντες εύσεβώς ζήν... διωχθήσονται». Έδιώχθησαν και οι διάδοχοι των άποστόλων. Έδιώχθη ο Μέγας Βασίλειος από μία μαφία, που έσχεδιάζε την έκθρονισή του· έδιώχθη ο Γρηγόριος, τον όποιο πετροβόλησαν οι όπαδοί του Άρείου· έδιώχθη πρό παντός ο Χρυσόστομος, που πέθανε στην έξορία λέγοντας «Δόξα τω Θεω πάντων ένεκεν».

Όλοι οι πιστοί διώκονται. Και δια μέσου των αιώνων φθάνουμε στην εποχή μας. Και σήμερα διώκονται οι Χριστιανοί. Θέλετε παράδειγμα; Κάνετε τον κόπο -αν τολμάτε-, να περάσετε τα σύνορα και να μπήτε στην Αλβανία, εκεί όπου υπάρχουν έλληνικές πόλεις (το Αργυρόκαστρο, ή Κορυτσά, ή Χειμαύρα...), εύλογημένα μέρη, τα όποια αγίασαμε με ποταμούς αιμάτων οι Έλληνες. Εκεί, μέχρι πρό τινος δεν χτυπούσε καμπίνα, δεν λειτουργούσε παπās, δεν έβαπτιζοντο παιδιά, δεν ένταφιάζοντο εκκλησιαστικώς νεκροί, ούτε το σημείο του σταυρού σου επέτρεπαν να κάνης. Οι Χριστιανοί Έλληνες άντιμετώπιζαν έξορξες και στρατόπεδα του Έμβερ Χότζα, για να προστίθενται νέοι μάρτυρες στο μαρτυρολόγιο τής πίστεως και τής πατρίδος. Και σήμερα μη νομίζετε ότι ο διωγμός έπαυσε. Συνεχίζεται. Όχι ίσως τόσο σκληρά, αλλά πάντως με ποικίλους τρόπους ή εύσεβεια εξακολουθεί να καταδιώκεται. Και στα λεγόμενα όμως φιλελεύθερα και δημοκρατικά πολιτεύματα ή πίστι του Χριστού διώκεται. Δεν πάτε στή βουλή των Έλλήνων; Έαν είμεθα Χριστιανοί, τί περιμένετε να δήτε; Οι κομμουνιστάι είχαν την εικόνα του Μάρξε, αυτός είναι άρχηγός τους. Εμείς; Όύτε ή εικόνα του Έσταυρωμένου υπάρχει στην αίθουσα τής βουλής των Έλλήνων! Κι όταν κάποιος βουλευτής τόλμησε να υποδείξει ότι πρέπει να υπάρχει ή εικόνα του Κυρίου ήμών Ίησου Χριστού, τον ειρωνεύθηκαν: «ο παπās, ο παπας!...». Διώκεται λοιπόν ή πίστις μας έμμέσως και άμέσως. Διώκεται από ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς σταθμούς που μιλούν εναντίον του Γρηγορίου του Ε' που άπηγγονίσθη στην πύλη του πατριαρχείου, διώκεται από φύλλα έφημερίδων, διώκεται από παντού. Και μέσα στην κοινωνία και μέσα στο σπίτι ακόμα· ή εύσεβής γυναίκα πιέζεται από τον άπιστο άντρα, τα παιδιά εμποδίζονται να πλησιάσουν τα καθηγητικά σχολεία, την έξομολόγησι, τη θεία κοινωνία. Διώκεται ο Έσταυρωμένος. Δια μέσου των αιώνων ή προφητεία έπιβεβαιώνεται: «Οι θέλοντες εύσεβώς ζήν έν Χριστώ Ίησου διωχθήσονται».

Ο άποστολος Παύλος, αγαπητοί μου, είπε ότι ή πίστις θα διωχθή. Δεν είπε όμως και ότι θα συντριβή. Όχι. Μια ιδέα, όσο την πολεμάς, τόσο ρίζωνει. Είναι σαν το καρφί, που όσο το χτυπάς τόσο βαθύτερα έπιήγνυται στή σάρκα του ξύλου. Και ή αλήθεια του Χριστού, όσο διώκεται, τόσο κατακτά τις ψυχές. Καμία δύναμις, το πιστεύω άκραδάντως, δε θα τή νικήση. Όσοι διωγμοί κι αν γίνουν, όσοι ποταμοί αιμάτων κι αν χυθούν, όσοι Νέρωνες και Διοκλητιανοί και Ίουλιανοί Παραβάται κι αν παρουσιαστούν και όποια μέσα κι αν μεταχειριστούν, ή πίστις μας έχει βαθεί ρίζα· αυτό που θα κάνουν είναι να έπισπεύσουν τον θρίαμβό της. Οι πιστοί «διωχθήσονται», άλλ' ου συντριβήσονται. Άλλοι θα συντριβοϋν. Θα συντριβοϋν οι διώκται. Παρ' όλο το αίμα που χύνουν, παρ' όλη τη βία που άσκούν, παρ' όλη τα στρατόπεδα και τα μέσα έξοντώσεως που διαθέτουν, το τέλος τους θα 'νε οικτρό. Ή θρησκεία του Χριστού μας θα μείνη - διαπέρως δε στην πατρίδα μας την Ελλάδα, ή όποια με κάθε τρόπο και σε όλες τις σελίδες τής ιστορίας της αινεί και δοξάζει Χριστόν εις τους αιώνας· αμήν.

† **έπίσκοπος Αύγουστίνος Καντιώτης**

ΨΑΛΤΙΚΑ



ΑΧ, ΝΕΡΑΤΖΟΥΛΑ...

Στην τελευταία Σύναξη των ιερέων της Μητρόπολης Λάρισας, αφού ο ομιλητής τελείωσε την ομιλία του, ο δεσπότης Ιγνάτιος φώναξε τον παπααλμούνια να τους πει ένα τραγουδάκι - λόγω Τεσσαρακοστής. Κι εκείνος πρόθυμα τραγούδησε τη «ΝΕΡΑΤΖΟΥΛΑ».

Ενθουσιασμένοι ο δεσπότης - όπως ο Ηρώδης - ζήτησε και δεύτερο τραγουδάκι. Η επιθυμία του πραγματοποιήθηκε αμέσως, αφού ο καλλικέλαδος παπααλμούνια απέδωσε το «Την Κυριακή χτυπά καμπάνα... της μάνας φουστάνι και καλό γιορκτάνι...» (της Φιλιάς Περάκη) βάζοντας τους παπάδες σε απορία: για ποιον άραγε να χτυπάει η καμπάνα...!

ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ
ΑΠΟ ΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ;

Ακούστηκε κι αυτό. Ο ομιλητής, στη σύναξη των ιερέων, π. Γρ. Κωνστ. βεβαίωσε το ακροατήριό του ότι εξομολογεί και από τηλεφώνου. Το είχατε υπόψη αυτό; Προβλέπεται από τις αποφάσεις της Ι. Συνόδου;

ΛΑΡΙΣΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ: «Η ΚΡΙΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΞΕΠΕΡΑΣΤΕΙ ΜΕ ΜΑΡΤΥΡΙΟ
ΚΑΙ ΘΥΣΙΑ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΆΓΙΟΙ ΜΑΣ ΕΠΡΑΞΑΝ ΣΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥΣ»

Στην εποχή τους οι άγιοι, όπως και ο εορτασθείς νεομάρτυρας Γεδεών (30-12-10) «παρέδωκαν τα εαυτών σώματα εις μαρτύριον» προκειμένου να στηρίξουν στην πίστη τους διωκόμενους χριστιανούς και να βγάλουν την εκκλησία από τη φοβερή κρίση που την απειλούσε. Και το αίμα των αγίων μας έκανε το θαύμα του.

Τώρα, ο επιχώριος επίσκοπος Ιγνάτιος μας βεβαιώνει ότι το πρόβλημα και σήμερα μπορεί να ξεπεραστεί με μαρτύριο και θυσία. Δεν μας λέγει όμως ποιοι θα υποστούν το μαρτύριο και πώς; Μήπως εννοεί το «όλοι σας θα πεθάνετε, όλοι μας



θα δοξαστούμε;». Μήπως γι' αυτό οδηγεί τους χριστιανούς στα δικαστήρια απαιτώντας το αίμα τους - οικονομικές αποζημιώσεις για το δήθεν τρωθέν κύρος του; Σκοπεύει με τα ποσά που

θα εισπράξει (33 διωκόμενοι επί 20.000 ευρώ έκαστος = 660.000 ευρώ) να βγάλει τη χώρα μας από τη κρίση;

Τη δική σας θυσία, κ. Ιγνάτιοι, ζητάει ο λαός και το δικό σας μαρτύριο προσμένει για να το ακολουθήσει. Και να είστε βέβαιοι ότι τότε θα βγούμε από την κρίση.

ΔΙΠΡΟΣΩΠΙΑ

«Ουδείς δύναται δυοί κυρίους δουλεύειν, ή γαρ τον ένα μισήσει και τον έτερο αγαπήσει, ή ενός ανθέξεται και του ετέρου καταφρονήσει...» (Ματθ. 6/24).

Εδώ και χρόνια είχαμε επισημάνει την διπλοπροσωπία του δεσπότη Λάρισας. Τελευταία επιβεβαιώθηκαν οι επισημάνσεις μας δεδομένης της στάσης του έναντι των «οικουμενιστικών», «της κάρτας του πολίτη» κ.α. Στις 3/3/10 η Μητρόπολη συνδιοργάνωσε με τον σύμβουλο των θεολόγων (ΚΑΙΡΟΣ) εκδήλωση στην αίθουσα του επισκοπείου «Επιούσιος» με εισηγητή τον γνωστό για τις οικουμενιστικές του θέσεις και πρωτεργάτη του «Καιρού» καθηγητή του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης π. Βασιλειάδη. Εκ μέρους της μητρόπολης μίλησε ο πρωτοσύγκελος.

Μετά από λίγες μέρες (15 Μαρτίου 2010) έγινε δεύτερη εκδήλωση στην Χριστιανική Εστία «ο Απόστολος Παύλος»

με ομιλητή τον αντιοικουμενιστή καθηγητή του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Δ. Τσελεγγίδη που και σε αυτή - όπως έγραψε ο τοπικός τύπος - ο δεσπότης «... συνταυτίστηκε με τις θέσεις του ομιλητή καθηγητή κ. Τσελεγγίδη».

Έκτοτε έχουν γίνει αρκετές ημερίδες για τα θρησκευτικά στα σχολεία, άλλες υπέρ και άλλες κατά. Σε όλες παρίστατο ο ίδιος (ο δεσπότης) ή με εκπρόσωπό του.

Και ρωτάμε: Συμφωνεί ο κ. Ιγνάτιος με τις απόψεις του συνεργάτη του καθηγητή Χ. Ανδρ... για αντικατάσταση των θρησκευτικών με το μάθημα της θρησκευτολογίας, και με τον κ. Στ. Γιαγκάζογλου, δρ. θεολογίας και σύμβουλο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, που δήλωσε: «Μέχρι τώρα το μάθημα είναι μονοφωνικό αυτό πρέπει να σταματήσει... Όλες οι γνωστές θρησκείες όπως επί παραδείγματι ο Βουδισμός, ο

Προτεσταντισμός, ο Ρωμαιοκαθολικισμός, ο Ισλαμισμός κ.α. πρέπει να διδάσκονται στα σχολεία... Θα ήταν σωστό οι μαθητές να μπορούν να επισκέπτονται, στο πλαίσιο του μαθήματος των θρησκευτικών, και ένα τζαμί, και όχι μόνο τις Εκκλησίες...»; Κι αν όχι, γιατί παραχώρησε τον ραδιοφωνικό σταθμό της Μητρόπολης στον κ. Γιαγκάζογλου; Μήπως για να δείξει τελικά ότι συμφωνεί με τον Π.Σ.Θ. «ΚΑΙΡΟΣ», το Υπ. Παιδείας, την Αρχιεπισκοπή, τον Δημητριάδος και τους άλλους νεωτεριστές μητροπολίτες; Δηλαδή την Πανελ. Ένωση Θεολόγων την «άδειασε»; γιατί δεν είναι της εποχής πλέον, δεν είναι συγχρονισμένη με την «μεταπατερική θεολογία»;

«Επαμφοτερίζων» ο δικός σου Ιγνάτιος και με το Ε., και με το Ε και με τον χωροφύλακα και με τον αστυφύλακα, κάτι δηλαδή σαν τον φούρνο του Χότζα. Να τον χαιρέσετε!

ΑΠΟ ΕΝΑ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

Ο άγιος Αχιλλίος

Με αφορμή το ημερολόγιο 2011 της Μητρόπολης Λάρισας, το αναφερόμενο στην επέτειο των τριάντα χρόνων από της επανακομιδής των ιερών Λειψάνων του αγίου Αχιλλίου στη Λάρισα (14-5-81), θα διατυπώσουμε ορισμένες σκέψεις και απορίες.

Είναι γεγονός ότι η παρουσία ιερών λειψάνων - όταν αυτά είναι όντως αγίων - αποτελεί ευλογία για τον τόπο που τα φιλοξενεί και κυρίως τότε, όταν με αληθινή πίστη και ευλάβεια οι χριστιανοί ζητούν την μεσσία του αγίου δια μέσου αυτών και όχι από συνήθεια ή θρησκοληψία.

Κανένας δεν αμφισβητεί την καρποφόρα πνευματική ιστορική διαδρομή του (αγ. Αχιλλίου) στο χώρο της εκκλησίας μας μέχρι της ειρηνικής του τελευτής.

Τα επί 650 χρόνια φυλασσόμενα στην πόλη μας ιερά του λείψανα, κλαπέντα από τον τσάρο του Βουλγάρων Σαμουήλ, διέρχονται

πολύχρονη περιπέτεια μέχρι που χάνονται τα ίχνη τους στα βόθρα των αιώνων. «... Νικηθείς ο Σαμουήλ υπό του Βασ. Βουλγαροκτόνου (αυτοκρ. του Βυζαντίου) και φεύγοντας παρέλαβε μεθ' εαυτού και τα λείψανα του αγίου Αχιλλίου, των οποίων αγνοείται η περαιτέρω ιστορία», γράφει ο μακαριστός Μητροπολίτης Φλώρινας Αυγ. Καντιώτης.

Αυτά τα λείψανα, που χάθηκαν μαζί με τον Σαμουήλ, βρέθηκαν ξανά (!) στο νησάκι της Μικρής λίμνης Πρέσπας, θαμμένα στο διακονικό του ερειπωμένου ναού, όπου εκεί θάπτονταν και επιφανή πρόσωπα.

Ο καθηγητής κ. Μουτσόπουλος, που διενήργησε τις ανασκαφές, ισχυρίζεται πως βρήκε τα λείψανα του αγ. Αχιλλίου.

Εύλογα, συνεπώς, να δημιουργούνται αμφιβολίες στον μακ/το Σο Φλωρίνης Αυγουστίνου (ώρα βιβλίο κ. Β. Στεργιούλη «ο άγιος Αχιλλίος», σελ. 89-90), στον εκδότη του μνημονευθέντος βιβλίου, ο οποίος και σε πολλά δημοσιεύματά του δεν έκρυψε τις αμφιβολίες του, αλλά και στον καθένα μας.

Και γεννιέται το ερώτημα: Γιατί δεν χρησιμοποιήθηκαν επιστημονικά μέσα (μέθοδος άνθρακα κ.α.) για να λυθούν οι αμφιβολίες, παρά αφήνεται το θέμα στις διαβεβαιώσεις κάποιων ανθρώπων;

Κλείνουμε, τέλος, το καλοπροαίρετο σχόλιό μας, με απόσπασμα εκ του προαναφερθέντος βιβλίου:

«ημείς πρώτοι θα χαρώμεν, εάν δι' αμφισβητήτων τεκμηρίων ήθελεν αποδειχθεί, ότι τα ανευρεθέντα λείψανα είναι όντως του αγίου Αχιλλίου. Η Ορθόδοξη Εκκλησία εφιστά την προσοχή των υπευθύνων ποιμένων... μη παρεisdύσουν και λείψανα που δεν φέρουν σφραγίδα γνησιότητας... Προκαλεί φρίκην... η ανίερως εκμετάλλευσις των λειψάνων των αγίων. Δια τούτο παρ' όλην την εκτίμησιν προς τον κ. καθηγητή... είμεθα επιφυλακτικοί και αναμένομεν την δημοσίευσιν σχετικής μελέτης αυτού δια να πεισθώμεν και αποφασίσωμεν σχετικώς» (Αυγ. Καντιώτης Σος Φλωρίνης).

ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ

Όλοι οι αγωνιζόμενοι χριστιανοί της Λάρισας και Επαρχίας να είμαστε παρόντες στο προσκλητήριο του τίμιου αγώνα μας για μια Εκκλησία αγία και άμωμη τη μέρα της Εθνικής μας γιορτής (Παρασκευή 25 Μαρτίου 2011) στις 10:30 το πρωί στον Ιερό Ναό του Αγίου Αχιλλίου (πλατεία Μητέρας).

Να τιμήσουμε τους πατέρες και αδελφούς μας, οι οποίοι το 1821 με το αίμα τους απελευθέρωσαν την πατρίδα μας από τους Τούρκους, μετά από 400 χρόνια σκλαβιάς, για να είμαστε εμείς σήμερα ελεύθεροι, απόγονοι Ελλήνων ηρώων και μαρτύρων.

Να στείλουμε, όπως πάντα, μήνυμα στις εκκλησιαστικές, πολιτικές και δικαστικές αρχές ότι η σιωπηλή παρουσία μας σημαίνει διαμαρτυρία τόσο για τα τεκταινόμενα στο χώρο της Εκκλησίας, όσο και για την αδιαφορία, τη μεροληπτική στάση προς τη μία μόνο πλευρά και την απάθεια των αρμοδίων στο χρονίζον τοπικό εκκλησιαστικό πρόβλημα.

Μη λείπει κανένας από το προσκλητήριο αυτό του αγώνα. Ας μείνουμε εδραίοι και αμετακίνητοι, αδελφοί!